
P*eter Hešetčftr rešetari 
»čudežna« OJNS. Iz slovenjgraškega okraja 

mi poročajo, naj vržem na rešeto beležko o »ču

dežni« JNS. Stara JNS je zavrgla vero s čudeži 
vred. Kar so poteptali JNS starini, tega so se 
oklenili njihovi omladinei. Po poročilih v celjski 
»Novi dobi« predsedujejo na OJNS zborovanjih 
JRZ najzvestejši pristaši, ki so pa istočasno ka

kor na OJNS prireditvi tudi še čisto kje drugje, 
živimo v dobi čudežnih preobratov, ki so mo

goči edinole pri lahkoverni JNS. 
Mačkov širni in nehvaležnost Mačkovega po

slanca. Pri podrobni razpravi o državnem pro

računu v Beogradu je nanesel govor na dr. Ma

kovega šimla ali belca. V zagrebških »Kopri

vah« naslikana resnica je, da je jezdil Maček na 
svoj rojstni dan slovesno v beli halji konja bel

ca. Meni, Petru Rešetarju, je vseeno: ali jase 
vodja Hrvatov šimla ali fuksa. Veliko bolj nego 
Mačkova ježa sili v ospredje črna nehvaležnost 
njegovega poslanca. Isti dan, ko je bil na vrsti 
v skupščini Mačkov konj, se je oglasil k besedi 
dr. Rudi Dobovišek. Znano je, kako je bilo dr. 
Dobovišeku dovolj brezplačne službe pri Mačku. 
Preselil se je od svojega vodje v Beograd, kjer 
so mu izplačali za brezplačno štriglanje Mačko

vega šimla poslanske dnevnice za nazaj in za 
bodoče. Dr. Dobovišek se pa pri omenku Mač

kovega belca vladi ni zahvalil za izplačilo težkih 
tisočakov, ampak jo je celo napadal in je v tem 
dokazal vse obsodbe vredno nehvaležnost! 

čuden sporazum. V Avstriji je sklenil novi 
notranji minister med pristaši domovinske fronte 
in hitlerjanci za rešetarske pojme Čuden ter ne

razumljiv sporazum. Na ulicah in v javnih pro

storih bo veljal pozdrav: »Heil Schuschnigg!« 
Na uho si bodo pa smeli šepetati: »Heil Hitler!« 
Vidno v gumbnici na suknji bo lahko vsak nosil 
znak domovinske fronte, pod sukno pa bo stra

šil Hitlerjev kljukasM križ! 

Fotografija hit le r jamskega krsta. V moje re

šeto spada vsekakor tudi krst, kakršnega so 
uvedli v Nemčiji najgorečnejši hitlerjanci Na

rodnosocialistični krst se imenuje »posvetitev: 
imena otroka«. V Gustrovu na Nemškem a« 
spremenili tamošnjo cerkev v »dvorano prade

dov«. V tej dvorani se je zbralo zadnjo nedelj« 
deset parov staršev k izpovedi, da hočejo voditi 
svoje otroke k požrtvovalnemu življenju v vert 
v Boga in v večnost nemške krvi v občestv« 
Nemcev. Slovesnost je pričela s slavnostno pe

smijo, nakar je višji župan, strankarski tovariš 
Lemm, sprejel v imenu stranke od staršev nji

hovo izpoved. Po županovem govoru so si podali 
navzoči roke in strankarski tovariš je govoril 
zaobljubo v imenu vseh naprej. Slovesnost je 
izzvenela v pesem »Sveta domovina«. Staršem s« 
izročili listino, da so izvršili novi krst ali po

svetitev imena. 
Izjava glavnega boljševika o Stalinovem po

četju, čital sem te dni o obravnavi, katero Je 
naperil Stalin proti 21 vodilnim komunistom in 
med temi proti nekaterim še živim Leninovim 
gardistom. Koj po objavi vesti o najnovejšem 
procesu v Moskvi je obelodanil svoje mnenje a 
Stalinovem več nego krvniškem početju glavni 
boljševik jud Leo TrockiBronstein, ki živi ▼ 
pregnanstvu v Mehiki. Trocki pravi, da je to, 
kar se dogaja v Moskvi, največji zločin in naj

večja zabloda na svetu. Moskovska obravnav* 
je delo čisto pobesnelega človeka, ki kaže V M 
znake, da je ob pamet Od sovjetskega držar

nega pravdnika Višinskega sestavljena obtožni 
ca je izraz popolne brezglavosti in dokaz za to, 
da se hoče obdati Stalin le od mrtvih, ki ne 
morejo več govoriti. Res je, kar pravi Trocki, 
a kljub temu je še ostal Stalin bog slovenski 


